



耳闻目睹

落户安吉的凯蒂猫主题公园日前开园,记者前去探访——

一个山脚下的童话世界

■记者夏晓苗

落户安吉的凯蒂猫主题公园在精彩纷呈妙趣横生的“美好心愿——凯蒂猫家园新年欢乐汇”于今年开园。游客们纷纷表示,自从得知凯蒂猫主题公园落户安吉的消息后,一直充满了期待,现在终于成就了这期盼已久的梦之旅。

记者看到,安吉凯蒂猫主题公园设有凯蒂猫小院、友谊广场、欢乐港湾、音之村、精灵森林、蒸汽王国六大主题游玩区。亚洲唯一坐落在

9米高建筑上的滑道式摩天轮,是安吉凯蒂猫家园的标志性建筑,外观设计成呆萌的凯蒂猫风格,中间有巨大的凯蒂猫头像。园内很多项目对孩子的身高有要求,需超过100厘米或107厘米才能玩,公园结合主人鲜明的性格特征以引领时尚文化。此前,凯蒂猫家园仅在日本有两个,分别位于九州和东京。凯蒂猫家园落户安吉,是以凯蒂猫为主角的主题乐园第一次走出日本,亦是“史上最具市场价值的凯蒂猫的第一个海外家园”。

凯蒂猫主题公园引入了纯正的演艺DNA,为游客呈现独具特色的精彩演艺。开园当天,天使剧场上演《美好的心愿》,凯蒂猫带着游客一起穿越非洲大草原,进入如梦幻般神奇美丽的森林,诠释爱才是人世间最珍贵的东西,家才是最温暖的港湾,爸爸妈妈的爱才是最深沉的爱。形式多样的演艺充分利用声、光、电等高科技互动媒体与人偶巧妙结合,让游客大饱眼福,小朋友拉着爸爸妈妈不愿离开。

开园当天,凯蒂猫主题公园内主

题音乐焰火秀最吸引眼球,将活动推向高潮,牡丹、海浪、花朵、蝴蝶各种造型的焰火绽放在夜幕中,将凯蒂猫家园上空点亮。金色椰林在风中摇曳,点点绿色随风飞舞,预示着新年美好的期盼。七彩烟花在激光的带领下跟着音乐恣意跳舞,如同闪烁的繁星,天空被点缀得更加迷人。许愿树、焰火相互交织成一个炫丽的童话世界。点、线、面组合而成的“动态3D动画焰火”则呈现出一部光与影的“大片”,令人叹为观止。

据了解,凯蒂猫主题公园致力于打造温馨的家庭式休闲度假目的地。作为浙江省“十二五”规划重点旅游开发项目,凯蒂猫主题公园总占地1.6平方公里,年客流量可过100万人次。

从杭州到安吉凯蒂猫主题公园,自驾路线为:杭长高速S14安吉高速出口第一个红绿灯左转,第二个红绿灯左转1000米即到。公园的停车还是挺方便的,根据指示牌,有地下停车场、地面停车场。

开心游乐

“跑男”再来之江就这么玩

■许瑞英

浙江卫视热播竞技真人秀节目《奔跑吧,兄弟》日前完美收官,观众不舍跪求跑男们“再来一次”!

上次“跑男”来到杭州之江,仅在浙江美院象山校区过了把“撕名牌”的瘾,这不禁让人想到,如果喊“跑男”再来之江,不知道让他们穿越宋城会有神马有趣的玩法?

穿越宋城



吃美食,接绣球……上演一幕幕爱情传奇。

让“跑男”们在宋城做开场

宋城绝对是杭州最具人气的地方,“跑男”来这里绝对可以引起一场大轰动的。小桥、流水,宋朝繁荣景象犹如一幅画卷展开在眼前。熙熙攘攘的人群、美艳倾城的女子、好吃到爆的宋朝美食,还有各种游玩项目保证嗨翻“跑男”们。“跑男”来之江,这里作为开场的地方你看行吗?

带“跑男”去吃江鲜

来之江当然要吃钱塘江野生江鲜啦!

之江最为出名的江鲜就在双浦镇的农庄里了。当然不是简单地吃江鲜那么简单,“跑男”们可以吃江鲜猜名字。想来钱塘江这么大,鱼虾种类那么多,对“跑男”而言还是有点难度的吧!

到超山赏梅去

■记者夏晓苗
通讯员郑艳芳

超山,是江南三大赏梅胜地之一,被誉为“中国观梅第一山”,这里的梅花,以“古、广、奇”三绝而名扬天下,真是名不虚传。

由于气候适宜,自2月初起,超山梅花陆续开放,整个景区花蕾绽放,方圆十里如飞雪漫空,甚是壮观。超山以观赏“古、广、奇”三绝的梅花而著名,为江南三大探梅胜地之一。中国有五大古梅。

晋、隋、唐、宋、元五大古梅,超山就有其二——唐梅和宋梅。别的地方的梅花只有五瓣,惟独超山

梅花却有六瓣,甚是奇怪。最有特色的是,超山广植梅花,最兴盛时期浩浩十里梅花,素有“十里梅花香雪海”之美誉。游客不仅能在超山风景区赏梅踏春,还可参观吴昌硕纪念馆、金石书画长廊。

公交车:杭州中北桥南338路,艮山水流苑509路至临平北站转319路,或艮山水流苑乘339路至临平南站转786区间至超山景区(跨马桥站)。

免费班车:余杭旅游免费班车于2月1日正式开通啦,首开两条专线:杭州旅游集散(黄龙)中心——超山——塘栖古镇;余杭高铁站——超山——塘栖古镇。

特惠商户联盟 助推农家乐旅游

■黄忠

近几年来,浙江农信积极倡导“自然、绿色、生态、环保”的生活方式,组建以农家乐为特色的丰收卡特惠商户联盟,助推我省农家乐旅游业的发展。

壮大。丰收卡特惠商户联盟主要包括我省各地区农家乐等领域商户。拥有浙江农信丰收卡持卡人在我省各地旅游时,到丰收卡特惠商户消费可享受到优惠。

时尚新风

旅游过年不改团圆味

■徐志良

变多了,我就想着带父母出去旅游。”

一家团聚的同时,能感受异地风情,在从未出过远门的张小姐的父母看来,这个春节过得特别有滋味。

带着孩子亲子游

中山陵、夫子庙、总统府、瘦西湖……春节初三,金平小区的吴先生带着女儿佩佩跟团去南京、扬州等地玩了一趟。

“平时,我的工作比较忙,即使周末,有时候也需要加班,陪女儿的时间确实非常少。女儿还常常和我闹意见,说小伙伴去哪里玩了,我却没有带她出过平湖。春节期间,好不容易我有几天假,我和妻子盘算着带女儿就近出去转转。”吴先生说,这几天

的出行,佩佩别提有多开心了。选择亲子游的不仅仅只有吴先生,笔者了解到,这个春节假期,平湖不少旅行社以及携程等网站上推出的亲子游路线都非常火爆。

亲戚一起自驾游

一晃,这已经是东北小伙沈中华来平湖的第四个年头了。这几年,沈中华的叔叔、伯伯、表哥等不少亲戚都陆续在平湖买房定居了。这个春节,沈中华和亲戚们没有回东北过年,而是赶了趟时髦选择了组团自驾出行。吃完了大年夜的团圆饭之后,年初一早上,3辆车就正式从平湖出发了。

“春节是与家人团聚的日子,一路上,我们边旅游边过年,每到一个地方就感受一下当地的年味,吃当地的特色美食。我们去了厦门的鼓浪屿,去了漳州的南靖土楼,去了安徽的黄山……”沈中华说。

行走随笔

徐迟笔下的南浔镇

■余小沅 文/图

的闲适图画仿佛就在眼前,当然背后还有怨妇的叹息。楼的底层均有披檐,檐下河廊轻巧通透,河廊一边店铺锦比,食品百货一应俱全,价廉、物美,橘红糖、定胜糕,挟着南浔的古风,已香飘万里。“喂,来包香烟。”一条小渔船划到河埠,憨厚的渔夫不下船带笑喊了一声。河廊的女店主就含笑走下石阶,一手交钱一手递烟,还互道问候,多么富有诗意的生活啊!

南浔又是中西文化的一个交接口。徐迟写道:“1857年夏天,有一个英国丝商,旅行到杭嘉湖平原……船摇曳在江南运河的柔和平波上,他的目的地是湖州府的南浔镇。”由于对外的丝绸贸易,小镇从此具备了世界意识。巨贾张石铭旧居,又名懿德堂,是南浔豪宅之代表,占地4798平方米,在青砖黛瓦马头墙的中国古建筑包围中,竟然还有一座十九世纪的法国式洋房,在底层豪华舞厅里,装潢着法国运来的法国路易十六的宫廷瓷画,以及全套法式吊灯。我长时间伫立在

舞厅中,想象当年那些长袍马褂和名媛淑女是如何跳华尔兹的。张静江故居“尊德堂”中一副孙中山的对联:“满堂花醉三千客,一剑霜寒四十州。”道出了南浔人反清的霜寒之路,以及张静江1929年在西子湖畔创了“集中西精品,弘中华文化”的“西湖博览会”的雄才大略!

古风遗韵,民风纯朴。一缕委婉的桨声从小河中飘逸而来,它是那么轻,又那么柔,如同一个飘荡的音符。宁静而恬适,沉积了南浔人温婉优雅的性格,在“适园”的清代经塔下,一群老太正在自娱自乐唱着越剧,透出世俗的丰足。南浔最有看头的是大名鼎鼎的嘉业堂藏书楼。民国初年,刘承干从父辈手中承袭了万贯家财,这位被鲁迅先生称为“傻公子”的刘承干不经商不享受,却倾尽家产在南浔鸽溪畔建起了这座藏书楼,抢救和保存了大量古籍及孤帙,成为“江南私家藏书第一人”。